



**\*\*\*47-летний местный житель под предлогом ремонта автомобиля завладел транспортным средством бывшей жены и передал третьим лицам в счет погашения долга.□□**

\*\*\*По данным следствия, обвиняемый предложил бывшей жене свою помощь в ремонте автомобиля, приобретенного ею до вступления в брак. Получив ключи и документы на транспортное средство, мужчина передал машину третьим лицам, якобы в счет погашения долга, и перестал выходить с потерпевшей на связь. Сумма ущерба составила 430 000 рублей.

**Новороссиец предложил бывшей жене помощь в ремонте автомобиля и продал его за 430 тысяч рублей**

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску  
28.11.2020 15:04

---

**\*\*\*Это лишь анонс, а сама публикация [здесь](#) .**